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Заступниця Міністра культури України з питань цифрового розвитку, цифрових
трансформацій і цифровізації Анастасія Бондар зустрілась із заступником
Представника Фонду ООН у галузі народонаселення (UNFPA) в Україні Джеймсом
Окара Ван’ямою.

Під час зустрічі йшлося про перспективи співпраці у сферах, пов’язаних із розвитком
людського капіталу, зміцненням демографічної стійкості, підтримкою соціальної згуртованості
та людиноцентричним відновленням України.

Анастасія Бондар наголосила, що повномасштабна війна росії проти України є не лише війною
за території, а й спробою знищити українську культуру, історію, мову та національну
ідентичність.

«Культура створює відчуття дому, приналежності та спільного майбутнього. Вона
допомагає громадам залишатися живими, підтримує соціальні зв’язки та формує
середовище, в якому люди хочуть жити, працювати, створювати сім’ї та будувати своє
майбутнє. Саме тому культура є не лише сферою гуманітарної політики, а й важливою
складовою людського капіталу та стійкості країни», – зазначила заступниця Міністра.

Сторони обговорили підготовку до Конференції з питань відновлення України (URC2026) та
актуальні питання гуманітарного виміру відновлення України.

Окрему увагу учасники зустрічі приділили питанням розвитку молоді та людського капіталу.
Сторони відзначили важливу роль культури й креативних індустрій у створенні можливостей
для самореалізації, зміцненні соціальної згуртованості, психосоціальному відновленні та
формуванні стійких громад.

У контексті післявоєнного відновлення сторони також обговорили роль культури у зміцненні
соціальних зв’язків, підтримці громад та створенні умов для повернення українців. Анастасія
Бондар підкреслила важливість розвитку діяльності музеїв, бібліотек і культурних центрів як
просторів соціальної взаємодії, навчання та психологічної підтримки.

Представники UNFPA презентували основні напрями діяльності організації в Україні. Зокрема,
йшлося про підтримку репродуктивного здоров’я, запобігання та протидію гендерно
зумовленому і домашньому насильству, розширення можливостей жінок і дівчат, реалізацію
молодіжних програм, підтримку ветеранів та їхніх родин.
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